## АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01 ноября 2017 года

пгт. Раздольное

№ 485

О внесении изменений в постановление Администрации Раздольненского района Республики Крым от 26 мая 2016 года № 286

В соответствии со статьёй 19 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 6 статьи 26 Закона Республики Крым от 21 августа 2014 года № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», учитывая акт обследования помещения для голосования избирательного участка № 1021 от 01 ноября 2017 года № 32, по согласованию с территориальной избирательной комиссией Раздольненского района Республики Крым, с целью создания условий для избирателей и деятельности участковой избирательной комиссии, а так же в связи с крайней необходимостью,

## постановляю:

- 1. Перенести помещение для голосования избирательного участка № 1021, расположенное по адресу: Российская Федерация, Республика Крым, Раздольненский район, пгт. Раздольное, ул. Евпаторийское шоссе, 21, здание находящееся в частной собственности физического лица, гражданина Российской Федерации Сомова Юрия Павловича в административное здание Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Республики Крым «Раздольненская районная больница», расположенное по адресу: Российская Федерация, Республика Крым, Раздольненский район, пгт. Раздольное, ул. Ленина, 15.
- 2. Границы избирательного участка, указанного в пункте 1 настоящего постановления, не изменять.
- 3. Направить заверенные копии настоящего постановления в Избирательную комиссию Республики Крым и территориальную избирательную комиссию Раздольненского района.
- 4. Разместить данное постановление на официальном сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым, обеспечить публикацию данного постановления в общественно-политической газете Раздольненского района «Авангард».
- 5. Контроль по выполнению настоящего постановления возложить на руководителя аппарата Администрации Раздольненского района Макарову Л.В.

Главы Администрации Раздольненского района